



# Vereinigung Lödinger Vereine e.V.

VfB - KK - FF - SFV



MGV - TZV - JN - LF

Protokoll der VLV-Monatsversammlung vom 16.04.15

Beginn : 19:35 Uhr Gasthaus Schwülmetal, Ende : 20:50 Uhr

## Anwesenheitsliste

1. Vorsitzender	Dirk Möhlke
2. Vorsitzender	Sabrina Henne
Kassenwart	Hartwig Lindhorst
MGV	Susanne Reinhardt, Dirk von Minden, Martin Braunschweig
FF	Sarah Ve Möhlke
JN	Katharina Zey
KK	Brigitte Scharf, Rainer Scharf
VfB	Rolf Reinhard
Landfrauen	Ingrid Mahn
Ortsrat	Michael von Minden
Ortsbürgermeister	Norbert Hille

## TOP 1

Der Vorsitzende Dirk Möhlke begrüßt die Anwesenden. Das letzte Protokoll wird von allen Anwesenden genehmigt.

## Top 2

Die Versammlung beschließt, keinen Hallenaktionstag durchzuführen. Die anstehenden Arbeiten werden in kleinen Gruppen nach Terminabsprache durchgeführt.

Martin und Rainer kümmern sich um die VLV-Räume. Die Zeltstangen sollen neu in KG-Rohren gelagert werden.

Sabrina und Susanne kümmern sich um das Geschirr (zählen und sortieren).

Dirk M. holt Preise für die benötigten Alu-Schienen (Thekenwagen) ein.

Es wird noch einmal erwähnt dass die Treppe zur Empore kein Lagerraum für Müll oder sonstige Gegenstände ist.

### TOP 3

Das ORGA-Team für das diesjährige Brunnenfest :

Dirk Möhlke, Michael v.Minden, Norbert Hille, Sabrina Henne, Katharina Zey,  
Dirk v.Minden, Alexandra Wiegert, Anette Sievert

### TOP 4

Veranstaltungen:

Anlässlich der 1025 Jahr Feier findet vom 09.07-10.07. die Volkdbank  
Versammlung und eine Disko statt. Die Disko sowie die diesjährige Volksbank  
Versammlung sollen in Eigenbewirtschaftung in der Lödingser Halle  
veranstaltet werden. Start für Aufbau der Zelte vor der Halle soll Samstag der  
04.07 sein.

WICHTIG für die Vereine FCLA und VfB:

In der Zeit vom 04.07. bis 12.07. ist kein Sportbetrieb in der Halle möglich, auch  
die Kabinen können nicht genutzt werden. In der Zeit 13.07.-21.07. ist der  
Sportbetrieb mit der Kabinennutzung möglich, allerdings kann es immer mal  
wieder passieren das Halleninventar benötigt und nach Adelebsen gebracht  
wird. Der Sportbetrieb könnte dadurch gestört werden.

Am 18. und 19.06. findet das historische Burgfest statt. Die VLV soll beim Auf-  
und Abbau sowie beim Verkauf von Essen und Trinken unterstützen.

### TOP 5

Dirk v. Minden hat neue Füße für die Bänke am Thie besorgt, diese müssten in  
naher Zukunft gestrichen werden.

In der Halle sind im Männer-WC 2 Toilettendeckel defekt, Dirk M. bestellt  
neue.

Lödingen, den 25.04.15